

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL 001/2016 PARA INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM NUTRIÇÃO E SAÚDE DA UFG

Nº 1 – No item 3.1, onde se lê: “Serão oferecidas para o nível de mestrado em Nutrição e Saúde até 25 (vinte e cinco) vagas...”, leia-se: “Serão oferecidas para o nível de mestrado em Nutrição e Saúde até **28 (vinte e oito)** vagas...”

Nº 2 – No item 3.2, onde se lê: “ A oferta de vagas por docente...”, leia-se:
A oferta de vagas por docente está de acordo com a disponibilidade de orientação, conforme o quadro 1. Os candidatos não classificados para a opção de orientação poderão ser realocados para outro orientador, conforme a disponibilidade de vagas.

Quadro 1: oferta de vagas

Professores Orientadores	Nº de Vagas
Carlos Alexandre Vieira	2
Cristiane Cominetti	2
Gustavo Duarte Pimentel	2
João Felipe Mota	1
Karine Anusca Martins	1
Luis Carlos Cunha Júnior	1
Maria Aderuza Horst	2
Maria Cláudia Dantas Porfírio Borges André	1
Maria do Rosário Gondim Peixoto	2
Maria Margareth Veloso Naves	2
Patrícia Borges Botelho	2
Patrícia Leão da Silva	1
Paulo Roberto Viana Gentil	2
Tânia Aparecida Pinto de Castro Ferreira	1
Total de vagas disponibilizadas	22
Banco de vagas (cotas)	06
Total de vagas	28

Goiânia, 15 de dezembro de 2016.

Coordenação do Programa de
Pós-Graduação em Nutrição e Saúde/UFG